

加拿大安大略省推動學童課後活動

駐加拿大代表處教育組

加拿大安大略省政府通過課後活動計畫(After School Program)，補助 1,350 萬加幣支援 110 個機構在省內高需求的社區，為兒童提供消遣活動及體育活動，使他們保持身心健康，並且培養領導等技能。

安省體育及文化廳長麥克勞德(Lisa MacLeod)在渥太華探訪因紐特族兒童、青年和家庭中心(Inuuqatigiit Centre for Inuit Children, Youth and Families)時宣布了這一個決定，並與該中心行政總監亞當斯(Stephanie Mikki Adams)一起出席記者會。

麥克勞德表示，「對於安省家庭來說，這是一個充滿挑戰和前所未有的時期，而且對兒童的身心健康產生重大影響。」隨著父母返回工作場所上班，孩子們回到學校上課，安省政府明白課後活動的重要。這筆補助款確保用於優先需要的社區項目，並根據各區的需求安排課後活動。

安省的課後活動計畫支援全省高需求社區進行安全且有監督的活動，讓學生在學年期間參加活動。當中通過體育、消遣活動、個人健康、反霸凌、營養教育和網路安全等活動，幫助學童保持活躍並參與其中，提高學習成績及培訓領導技能。

教育廳長萊切(Stephen Lecce)說，「現在學童皆已回學校上課，與同學和老師一起學習，安省政府正在加強支援家庭所需的高品質托兒服務以滿足他們的需求。」「我們將繼續擴大提供課前和課後活動計畫的機會，並為在職父母提供更能負擔、方便和優質的托兒服務。」

兒童及婦女事務廳長麥克納(Catherine McKenna)表示，「課後活動讓兒童在安全的情況下，與朋友一起參與有趣的互動活動。」補助的經費將確保這些項目，讓有需要的兒童參加，對優先需求社區的父母和家庭將會受益。

此外，該筆補助款將幫助機構發展網上或實體活動，並繼續實行健康和安全措施，以確保參加者和機構員工的安全問題。

亞當斯指出，「課後活動促進兒童在學業、情感、心理和身體等方面發展技能，並且發揮重要的作用。」「因紐特族兒童、青年和家庭

中心努力為兒童和青少年提供一個安全的地方，讓他們不僅可以負擔得起也能公平地參加不同文化活動。」

安省政府努力和各部門合作為兒童、青少年和家庭創造更多機會。透過這樣的計畫，體育和娛樂活動繼續成為安省社區的核心並且開放給所有人。

撰稿人/譯稿人：陳筱嵐

資料來源：Government of Ontario,「Province Investing in After School Programs」, Education News Canada, 2021年10月25日。

<https://educationnewscanada.com/article/education/level/k12/3/926205/province-investing-in-after-school-programs.html>

